Jazykový test
Luboš pozoroval Annu, jak sedí za stolem a snaží se zašít záplatu na Vaškových kalhotách. Viděl její pečlivě sčesané vlasy z vyklenutého čela, její jemnou, lehce opálenou pleť a nevinné, stále trochu užaslé oči.

1. Určete, kolik je v textu:
a) Souvětí
b) Vět jednoduchých

2. V souvětí z textu určete počet vět:
a) Hlavních
b) Vedlejších

3. Vypište ze souvětí v textu věty vedlejší. Určete jejich druh, případně významový poměr.


4. Barevně označ všechny základní skladební dvojice.
5. Určete následující větné členy:
a) Annu
b) za stolem 
c) na kalhotách
d) Vaškových

6. Vypište z druhého větného celku přívlastky postupně rozvíjející.


7. Vypište z druhého větného celku několikanásobné přívlastky.

8. Vypište z druhého větného celku několikanásobný předmět a určete významové poměry mezi jednotlivými členy.

9. Určete následující větné členy:
a) viděl
b) pečlivě
c) stále
d) trochu

10. Převeďte větu Luboš pozoroval Annu, jak sedí za stolem v souvětí s vedlejší větou předmětnou.
11. Utvořte ze souvětí Luboš pozoroval Annu, jak sedí za stolem větu jednoduchou.

12. Vypište z textu podstatné jméno pomnožné a určete pád.

13. Vypište z textu přídavné jméno přivlastňovací a určete jeho pád a číslo.

14. Vypište z textu všechna zájmena a určete jejich druh.

15. Napište spojení užaslé oči v 7. p. mn. č.

16. U sloves urči mluvnické kategorie (vycházej z textu):
a) pozoroval
b) sedí
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